

我校举行“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

时间：2019-09-21 浏览：184 作者：张军胜、李萱、李国珍、郑婧婷

按照市教卫工作党委、市民办高校党工委统一部署，9月20日下午一点半，我校“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议在宝山校区体艺楼报告厅召开。参加本次大会的有校领导班子、各院校园中心和行政部门的党政负责人，和全体党员。会议由组织部部长黄敏同志主持。

党委副书记夏臻对我校主题教育实施方案进行部署，强调在学习中要突出学深悟透，扎实推进学习教育；要突出求真务实，深入开展调查研究；要突出对标对标，严肃认真检视问题；要突出主题教育的实践性，坚持边学边查边改，对调研发现的问题、群众反映强烈的问题、巡视反馈的问题等，逐项列出清单，严实推进整改。要把各级党组织和党员、干部在主题教育中激发出来的工作热情和奋斗精神，转化为做到“两个维护”、担当使命的实际行动，形成建功新时代、争创新业绩的浓厚氛围和生动局面。将全体党员焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

党委书记黄晞建同志作动员报告，要求震旦党员要把社会责任“记心坎，扛肩上，落实处”。他指出，开展“不忘初心、牢记使命”的主题教育，是党中央的重大部署，是推动全面从严治党向纵深发展、在新时代把党的自我革命推向深入的重大举措。震旦党员要紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”这一主题，牢牢把握习近平总书记中国特色社会主义思想的精髓，锤炼忠诚干净担当的政治品格，全面贯彻“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位，把学和用结合起来，把查和改贯通起来，努力实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、

为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标。在主题教育学习中要联系各院、校、园、中心的办学实际，把党员在教育改革中所发挥的积极作用联系起来，通过学习、调查研究，检视问题、整改落实。“滚石上山，不可松紧；不忘初心，使命永存”。在重温初心的精神洗礼中，再次出发，在勇于担当中凝聚奋进新时代的磅礴力量。

会后，主题教育办公室召开党总支书记和党支部书记会议，布置主题教育学习计划，会后各党总支（直属支部）要开展一次党组织生活会，学习领会动员部署会议精神，落实各项学习计划安排。